

## 春季专业技术人才招聘报名结束

# 市直各单位和市直教育系统岗位最吃香

晨报讯(记者 郑常鹏)6月3日,记者从市人力资源和社会保障保障局获悉,我市2011年春季专业技术人才公开招聘报名工作已于5月30日圆满结束。

在短短11天的现场报名期内,通过资格审查的报考人员共计4757人,其中硕士研究生343人,占7.2%。各拟聘用岗位的报名人数与拟聘用人数的平均比例达到14:1。从拟招聘职位和报考人员人数上看,主要有以下特点:

### 市直各单位和市直教育系统报考人数较多

市直各单位和市直教育系统共有3833人报考,占报考总人数的80.6%。其中市直各单位报考人数为2223人,占46.8%,市直

教育系统报考人数为1610人,占33.8%。仅市直教育系统一个初中教师岗位报考人数就达到568人(该岗位拟招聘人数为22人,报名人数与拟聘用人数的比例为26:1)。

### 部分紧缺专业岗位不乏报名者

在这次公开招聘报名工作中,部分紧缺专业岗位受到了报名者关注。鹤壁汽车工程职业学院要求全日制本科以上学历、电气工程及其自动化专业的教师岗位有14人报考;市农科院要求全日制硕士研究生以上学历,植物保护专业的技术人员岗位有10人报考;淇滨区园林局要求全日制本科以上学历,园林规划设计专业的技术人员岗位有18人报考;淇县鹤淇产业集聚区要求全

日制本科以上学历,物流专业的技术人员岗位有7人报考。

### 受专业限制 岗位报名情况有冷有热

市社会保险事业管理局一个不限专业管理人员岗位报考人数达到482人(该岗位拟招聘人数为4人,报名人数与拟聘用人数的比例为121:1),鹤壁职业技术学院一个不限专业辅导员岗位报考人数达到448人(该岗位拟招聘人数为10人,报名人数与拟聘用人数的比例为45:1)。鹤壁职业技术学院、鹤壁汽车工程职业学院、市理工学校部分专业教师岗位和市农科院、县区部分专业技术人员岗位由于专业要求条件高,报考人数较少,有的岗位甚至无人报考。

## 关注朝歌新区核心区建设系列报道

### 绿轴织补 营城格局 点睛之笔

——访上海同济城市规划设计研究院规划师邓雪媛博士

晨报记者 赵玮

“在朝歌新区的城市设计中,我特别想强调的是‘交通疏解’这个特点。我们知道成千上万的中国县城都有‘四菜一汤’,就是说县城中心是两条马路的交叉口,然后四角竖着四幢高层建筑,高层建筑的车辆出入都集中在交叉口附近,地面交通人车混杂,这样的城市形象和秩序是朝歌新区的城市设计中必须避免和一定要颠覆的。”6月6日,上海同济城市规划设计研究院规划师邓雪媛博士在电话中接受了记者的采访,在谈起朝歌新区的规划理念时,她如数家珍,娓娓道来。她说,朝歌新区中的商务高层建筑、商业建筑都不是贴着城市道路建一张皮,而是围绕绿色步行轴展开,让人们在绿色中步行,车辆在道路上畅行,互不干扰。大家看到“6+3”可能觉得很漂亮,实际在“6+3”的外围有一圈交通疏解环在支撑“6+3”中大量的车辆、货物进出,这些车辆都不能在鹤淇大道和泰山路的交叉口附近进出和停留。

她告诉记者,朝歌新区规划设计的三大特点是绿轴织补、营城格局、点睛之笔。“绿轴织补”是通过两条绿色的、步行的轴线将被过境交通分隔的四个地块重新形成一个整体,并将核心的功能沿步行系统布局,而不是沿着车行道布局,使生活回归绿色、回归步行;“营城格局”取义中国最早的城市规划文献《考工记》中对传统城市的布局规定,“匠人营国,方九里,……前朝后市,左祖右社……”,据此作为朝歌新区核心区的功能布局原则,既符合传统习惯,又兼顾现代城市要求;“点睛之笔”位于鹤淇大道与泰山路交叉口四角,融合商务、商业、公共服务、生态多种现代城市功能,也就是“6+3”工程,其中高120米的朝歌明珠是整个新区的制高

点,是传统与现代精神的会聚,顶层的观景平台将可俯瞰新区全貌,眺望鹤壁。

“由于朝歌新区的定位是鹤壁副中心,内涵包括服务鹤淇产业集聚区、完善提升朝歌老县城两个层面,为了实现这些功能,我们规划可以概括为南北两区、一横轴两纵轴、一核心。以泰山路为界,朝歌新区核心区包含南北两区,北区为商务商贸区,为鹤淇产业集聚区提供生产性服务;南区为行政办公区和公共服务区。‘一横轴’是人民路行政功能轴,‘两纵轴’分别是商务办公轴和公共服务-综合商业轴。‘一核心’就是‘6+3’项目,整合了商务、商业、公共服务(图书馆、文化馆、群艺馆、档案馆、科技馆、城市展览馆)、休闲功能,既是功能的核心,也是景观的地标。”邓雪媛说,纵观城市发展的历史,对一个城市而言,副中心的出现是城市发展的客观规律,大城市中心扩大到一定规模,由集聚到辐射,城市副中心承接大城市中心规模扩大过程中部分的人口与经济功能,同时,基于后发优势,可以创造更好的生活环境、发展模式。

在谈到对朝歌新区未来的发展展望和建议时,邓雪媛表示,基于鹤壁突出的生态竞争力、鹤淇产业集聚区良好的交通区位,她对朝歌新区的发展充满信心,充满期待,这片有着悠久历史的土地必将在未来5年~10年快速崛起,彻底改变传统的人类聚居形式与生活方式。同时,她也建议应警惕粗放发展模式可能带来的环境、社会问题,避免其他地区走过的老路,建设无愧于祖先、造福后代的城市。

### 有了朝歌新区核心区 就业不发愁

晨报记者 夏国锋

“建设朝歌新区核心区对我们从事建筑的人来说是一件大好事,不发愁没活干,不用跑远路就可挣到钱。”6月1日,淇县桥盟街道办事处古烟村村民郭光立高兴地对记者说。

郭光立今年46岁,农忙时他在家干农活,闲时就跟着村里的建筑队外出干活。虽说挣的钱不算少,但每天要起早贪黑跑到较远的地方,长久下来真有些吃不消。“这次听说我们这里要规划建设朝歌新区核心区,大家都很高兴。等核心区建成后,大家就可以享受城里人一样的生活,而且就业机会也会更多。”他说。

同村的马永林则有自己的打算,他说,人们常言“人过四十不学艺”,而他想学习驾驶技术,原因是朝歌新区的建设不但让生活环境大大改善,到时候大家也会改变就业观念。40岁前以种地为生,一年也挣不了多少钱,将来整体搬迁到城里后,脱离种地为生就要另谋出路。马永林分析:“随着朝歌新区不断发展,人口也会越来越多,需要出租车方便出行。如果可行的话,我就去学开车,将来跑出租也不错。”

### 期待早些过上 和城里人一样的生活

晨报记者 夏国锋

“看到朝歌新区核心区的规划,我们对将来的生活更加期待。等我们村整体搬入新建的小区后,就能像城里人一样生活了。”6月1日,淇县桥盟街道办事处郭庄村村民何巨祥对记者说。

何巨祥说,他通过电视、报纸了解到县城北部要建朝歌新区,特别是核心区部分,让他更加期待。“我们村将来要整体搬入正在建设中的朝阳小区,小区有不同的户型供选择,即使大家庭也能满足居住。小区还将建设停放农业机械的物资仓库,政府届时还会帮助就业,各方面都为我们想到了。”

桥盟街道办事处古烟村的申欢欢目前在村里开了家美发店,生意还不错。自从听说要建朝歌新区后,她也在谋划自己的城市生活。她说,如果条件具备,准备开个上档次的美容院。将来住在朝歌新区,工作在朝歌新区,休闲在朝歌新区,再加上教育、医疗、保险都有保障,基本上像城里人一样。盼着这一天早些到来!

### 设计体现了产业化和城市化协调发展

——访鹤壁市淇河生态区规划建设办公室副主任陈常优

晨报记者 张小娜

“朝歌新区的建设是我市城市化发展的重要进程,朝歌新区的规划建设,将成为我市构建单元组合型城市进程中的一个重要节点,作为实现鹤淇一体化的重要战略组成部分,该区建成后将承担为市工业化服务的重任。”谈到建设朝歌新区的意义时,鹤壁市淇河生态规划建设办公室副主任陈常优说。

对于朝歌新区核心区城市设计的看法,陈常优主要从三个方面进行了阐述。首先,从整体上看,朝歌新区核心区是我市城市发展很重要的一部分,体现了我市带状发展的趋势。陈常优说,从城市的交通和环境发展来看,城市的带状发展是比较科学的。带形城市由于横向宽度有一定限度,因此居民同乡村自然界非常接近。纵向延伸发展,也有利于市政设施的建设。带形城市也较易于防止由于城市规模扩大而过分集中,导致城市环境恶化。其次,朝歌新区核心区城市设计体现了我市产业化和城市化的协调发展,

城市化与产业化发展是我市乃至我省发展的两个重点,朝歌新区核心区城市设计方案很好地将这两个重点衔接在一起。城市化发展为产业化发展服务,而产业化发展也支撑着城市化发展,包括基础设施和就业方面的支撑。朝歌新区核心区城市设计实现了产城协调发展,这种定位是比较准确的。最后,朝歌新区核心区城市设计内容比较充分,是集商务中心、商业贸易中心、市民文化活动中心、行政服务中心等于一体的综合功能服务区。

与此同时,陈常优也对朝歌新区核心区城市设计提出了一点自己的建议。他说,朝歌新区核心区在空间布局可以进行一些调整,南部机关办公可以向北移,而商住楼机关办公的选址最关键的是便民。同时政务中心占的空间太大,而商贸中心是直接为产业服务,显得不够突出。最后,可以更加突出文化特色和地域特色,比如标志建筑名称、道路名称都可以更有文化特色一点。

### 市青少年小金属地掷球比赛落幕

## 两天激烈角逐 多所学校获奖

晨报讯(记者 王帅 通讯员 刘进军)经过6月2日和3日两天精彩的角逐,我市2011年青少年小金属地掷球比赛圆满落幕。

此次青少年小金属地掷球共有来自市直学校、淇滨区、山城区、浚县的53支代表队参加,比赛分为小学组、初中组和高中职技组三个级别。尽管比赛两日艳阳高照,但参赛的青少年依然兴致高昂,场上认真掷球,每分必争,场下切磋交流,体现了比赛“重在参与,重在快乐,重在健康”的体育精神。经过两天激烈角逐,山城区第十小学、市桃源小学荣获小学男、女组特等奖,市淇滨小学、山城区第七小学、市第四小学和市鹤翔小学夺得小学组一等奖;市淇滨中学夺得初中男、女组的冠军,市实验学校和市兰苑中学分别荣获男、女组亚军;鹤壁高中东校区包揽高中职技组的男、女组冠军。

据了解,自2004年我市开展小金属地掷球运动以来,每

比赛现场。刘进军 摄



年举办一次青少年小金属地掷球比赛已经制度化,现已举办了8届,目前小金属地掷球项目已列入我市青少年阳光体育运动序列。这项所需场地、器材简单,技巧性强,富于娱乐性的体育项目越来越受到我市广大师生喜爱。

鹤壁建筑医院 市医保定点医院 微创外科电话: 0392-2109911

## 微创无痛 告别包皮、包茎、腋臭困扰

鹤壁建筑医院微创外科专业治疗包皮过长、包茎及腋臭等疾病。作为鹤壁微创手术基地,建筑医院微创外科拥有专业医生、二十年医疗经验,保证手术质量。

主治项目:

1. 包皮包茎:采用欧式包皮包茎环切术,治疗无痛苦,随治随走,不影响工作学习;
2. 腋臭:采用大汗腺微创清除术,切口小、无痛苦、不住院,不影响皮肤外观和上肢活动。

地址:山城区长风路与奔流街交叉口北50米路东建筑医院